

吴新明主持召开市疫情防控工作会议时强调

科学精准实施好“新十条”措施 更好统筹疫情防控和经济社会发展

晚报讯 昨晚,市疫情防控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明主持召开市疫情防控工作会议,对我市贯彻中央决策部署、实施《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》有关工作进行全面部署。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,按照国家、省相关部署要求,科学精准实施好“新十条”措施,更好统筹疫情防控和经济社会发展,切实保障社会正常运转和群众基本生活,最大限度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

在认真听取各板块对“新十条”推进落实的相关建议后,吴新明指出,新冠肺炎疫情发生以来,我市全面落实党中央提出的“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,疫情防控形势取得阶段性成果。昨天,国家“新十条”的正式发布,是党中央根据全国形势判断作出的科学正确决策,标志着我国新冠肺炎疫情防控

控进入新阶段。各地、各部门要认真学习领会,始终坚持稳中求进,压实“四方责任”,全面统筹、科学精准实施好“新十条”,平稳有序开展好各项工作。

吴新明强调,当前疫情防控处于政策过渡期的关键阶段,各地、各部门要树牢底线思维,把握工作节奏,全力确保“新十条”平稳落地。要强化指挥调度,做好当前医疗服务,抓好分级分类诊疗,加强医疗队伍建设。要加大科普宣传,充分发挥各类媒体特别是新媒体的作用,进一步拓宽宣传渠道,占据宣传高地,推动群众理性参与讨论,不信谣、不传谣。要及时做好舆情研判,引导群众正确看待防控政策的优化调整,加强个人防护,提升自我防护的水平,当好自己健康的第一责任人,筑牢群防群控的基础。

市委常委、常务副市长陆华东,副市长陈冬梅分别就面上情况和优化调整措施作部署。

市领导高山、童剑、李建民、凌屹参加会议。 **记者李彤**

弘扬先贤精神 再创百年辉煌 张謇雕像在天电落成

晚报讯 近日,南通天生港发电有限公司建厂101周年之际,天电张謇文化广场张謇雕像落成与揭幕仪式举办,为企业传承百年辉煌、弘扬先贤精神,奋力谱写南通高质量发展新篇章注入新的动力。市政协党组成员、副主席,张謇企业家学院院长单晓鸣出席雕像落成仪式并致辞。

百年前,张謇先生以祈贯中西的高瞻远瞩和通济天下的宽广格局创建天生港电厂,发展了中国民族电力事业。当天,张謇雕像正式在天电落成,雕塑形神兼具、栩栩如生,体现了历史与现实的交融、传统与创新的统一、科学与人文的互映、精神与担当的对话。这不仅是对天生港电厂固有血脉的承载和延续,也是传承张謇企业家精神、启航第二个百年新征程的又一次文化寻根。

单晓鸣说,电力企业是促进经济发展的先行官,是开创南通现代化建设新局面的重要力量。希望南通天电以张謇雕像落成为新的起点,从张謇企业家精神中汲取滋养,深度融入全市发展大局,为南通高质



新落成的张謇雕像。

量发展蓄力赋能、多作贡献;希望江苏交控对南通的交通和能源事业的发展给予更多指导帮助,共同推动天电乃至南通能源事业在新的起点上创造更加辉煌的业绩。 **记者刘璐**

生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味

南通新闻 国内 国际 文体新闻 成长周刊 生活周刊 文化周刊 晚晴周刊

订阅热线 85529910 85118867

扫码订阅